



2

ЧН ВПОРАЛАСЯ БАЛІВКА З ВОСНЯМИ ВИКЛИКАМИ І
ЩО НА НЕЇ ОЧІКУЄ 2023 РОКУ?



3

ПОКИ У НАС НЕ БУДЕ ВІРИ В ЗАВТРА, МН НЕ ЗМОЖЕМО
ЗРУШТИТИ ГЛИБУ ПІД НАЗВОЮ «ОСВІТА»



4

МЕДИЧНА ГАЛУЗЬ У ГРОМАДІ ПІД ЧАС ВІЙНИ

СЛОБОЖАНСЬКИЙ ВІСНИК



ДЕНЬ ЄДНАННЯ 2023 У СЛОБОЖАНСЬКІЙ ГРОМАДІ

№3 22 ЛЮТОГО 2023



Цього року 16 лютого українці вдруге відзначили День єднання – свято, що зараз має на меті показати усьому світу незламність та єдність українського народу навіть на тлі широкомасштабної війни. До символічного Дня, покликаного ще більше згуртувати українців та примножити їхні сили на боротьбу за свою волю і незалежність, долучилася й Слобожанська громада. Тут провели непересічну акцію, під час якої розгорнули 100 метровий синьо-жовтий стяг.

«Сьогодні весь світ бачить: саме згуртованість і незламність українців допомогли нам вистояти проти багаточисельної орди 2022 року. І саме це дає сили й надалі боротися за своє: за свою країну, свою свободу, своє право на життя, своїх близьких, свій дім. Уклінно дякую кожному Герою, який стоїть зі щитом на захисті нашої незалежності. Схиляю голову перед кожним воїном, хто вийшов з бою з жорстоким ворогом на щиті», – зазначив селищний голова.

НЕОФІЦІЙНИЙ ГІМН

Хвилина мовчання за загиблими у цій війні військовими та цивільними завершилася покладанням квітів до Пам'ятного знаку захисникам і захисницям України та підняттям Державного прапора. Після чого учасники дійства рушили вулицею Парковою, вийшли на Героїв України та неспішно ходою пройшлися до центру селища, де акція закінчилася під другий, неофіційний гімн українців – пісню «Ой, у лузі червона калина».



ПРАПОР ВІЛЬНИХ

Сонячний зимовий ранок четверга у Слобожанському почався з акції «Прапор єднання». На майдані перед центром культури і дозволила «Слобожанський» зібралися десятки людей: пересічні жителі, військовослужбовці, представники Дніпровської районної військової адміністрації та Дніпровського РТЦК та СП, керівництво селищної ради, зокрема, селищний голова Іван Камінський, секретар селищної ради (виконкому) Людмила Лагода, перший заступник селищного голови Ігор Шаповалов. Близько 8:45 присутні розгорнули 100 метровий синьо-жовтий стяг, символічно утворивши літеру «П», та, чекаючи на старт заходу, зігралися піснями, танцями й усмішками. Акція почалася зі вступного слова Івана Камінського. Перш за все, він подякував усім, хто попри війну залишився і працює на своєму місці – на благо громади та країни, наближає перемогу, допомагаючи Збройним Силам України.

УЧАСНИКИ ХОДИ ПРОЙШЛИ ВУЛИЦЕЮ ГЕРОЇВ УКРАЇНИ

«Неймовірні відчуття. Піднесення, гордість та сльози водночас. Коли дивишся, як сонце виблискує на синьо-жовтому прапорі, прапорі, який є символом змагання добра зі злом, символом боротьби за наші одвічні цінності, всередині все перевертається. Бере то пекельний гнів на загарбників, то серце крається за тих, кого вже не повернеш», – поділилася думками учасниця акції Тетяна.

СТИМУЛ ДЛЯ БОРОТЬБИ



Патріотичні акції та флешмоби, присвячені Дню єднання, відбулися також і в усіх населених пунктах громади. Балівка, Степове, Партизанське, Олександрівка – усюди майорили синьо-жовті прапори, що здіймалися над будівлями та установами, тріпотіли на вітру в дитячих руках. Линули натхненні пісні і вигуки, лунав сміх та слова вдячності військовим... Попри кровопролитну війну, попри смуток і біль, люди знаходять у собі сили усміхатися, бо люблять Україну і вірять у нашу перемогу.

«На пів години ніби опинилася в минулому – радісному, безтурботному під мирним небом. Останній рік люди у нас гуртувалися, але більше для допомоги – один одному, військовим, ВПО, – розповіла жителька села Степове Ольга, яка долучилася до акції. – А тут ми зібралися, щоб просто подивитися один одному в очі, заспівати та, розгорнувши наш прапор, зарядитися силою для подальшої боротьби».

Як влучно зазначив перший заступник селищного голови Ігор Шаповалов, цього року День єднання – не лише про єдність. Це також про мужність, про віру, про витримку. Попри все ми масо залишатимемося згуртованими й сильними. Попри нові виклики – працювати далі, розвивати нашу громаду і наближати перемогу. І за будь-яких обставин – залишатися людьми.

НОВИНИ



ВІТАЄМО З 35-РІЧЧЯМ

26 лютого 1988 року в тоді ще смт Ювілейне утворилося комунальне підприємство «Житлово-комунальна контора-1 Ювілейної селищної ради», яке згідно з рішенням виконкому Ювілейної селищної ради від 22 червня 2016 року №209 перейменувалося на КП «Керуюча компанія «Перспектива» Слобожанської селищної ради.

Понад три десятиліття його співробітники ефективно провадять у громаді господарську діяльність: займаються комплексним обслуговуванням об'єктів, утриманням житлового і нежитлового фонду, надають послуги з аварійного обслуговування внутрішньо будинкових та зовнішніх інженерних мереж, виконують будівельно-монтажні роботи тощо.

Щиро вітаємо весь колектив КП «Керуюча компанія «Перспектива» ССР з 35-ти річчям від дня створення комунального підприємства. Бажаємо не втрачати оптимізму та віри в майбутнє! Дякуємо за відповідальну, високопрофесійну та самовіддану працю, за готовність у будь-яку хвилину прийти на допомогу!

З повагою, селищний голова Іван Камінський та депутатський корпус Слобожанської селищної ради

STARLINK ДЛЯ ПУНКТУ НЕЗЛАМНОСТІ

13 лютого Слобожанська територіальна громада отримала першу станцію Starlink. Її селищному голові Івану Камінському передала в.о. начальника Дніпровської районної військової адміністрації Тетяна Чивіт.

Супутникове обладнання керівникам районів передав голова Дніпропетровської обласної військової адміністрації Сергій Лисак. Станції розподілять між Пунктами незламності на місцях для забезпечення їх потужним Інтернетом.

«За використання Starlink сплачують іноземні партнери. Для українців вони безкоштовні. Є встановлені ліміти по трафіку, але їх вистачить, щоб залишатися онлайн та бути в курсі новин», – пояснила Тетяна Чивіт.

За словами Івана Камінського, супутникове обладнання встановлять в одному з найбільших Пунктів незламності – Слобожанському Центрі надання адміністративних послуг, і воно стане в пригоді як сотням жителів громади, які зможуть за потреби скontaktувати з рідними, так і співробітникам ЦНАПу, які матимуть стабільний Інтернет для роботи.



